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ВСТУП

Глобалізація є характерною рисою сучасного інформаційного світу, у якому журналістика відіграє неабияку роль. Тому журналісти адаптуються до сьогочасної культури і працюють у форматі онлайн-медіа, нового виду засобів масової комунікації. 
Інтернет-видання є гібридом, який поєднав у собі всі характерні риси різних видів ЗМІ. Користувачі онлайн-видань мають вільний доступ до різноманітної інформації, такої як аудіовізуальна та текстова. Також за допомогою інтернету інформація мережевих ЗМІ має властивість гіпертекстуальності. Тобто читач отримує найбільш повну інформацію про те, що його цікавить. Інтернет також впливає на інтерактивнісь видання, можливість споживача інформації вступити в діалог із засобами масової інформації.
Місцева журналістика має важливе значення для існування і функціонування у країні демократії. Вона має бути ланцюгом зв'язку між різними верствами населення та представляти інтереси кожної людини, що бажає висловити свою думку. 
Україна та Білорусь - це держави пострадянського простору, які одночасно отримали незалежність. У ході нашого дослідження, нам було цікаво дослідити, у якому стані є українська та білоруська регіональна преса. За умови того, що незалежна журналістика в обох країнах розвивалась протягом одного проміжку часу. Порівняння подачі інформації місцевими онлайн-виданнями України та Білорусі практично не досліджувалося. Ці факти зумовлюють актуальність даної курсової роботи.
Предметом дослідження у роботі є подача інформації місцевими онлайн-виданнями України та Білорусі.
Об’єктом дослідження є матеріали українських інтернет-видань ("Думская.net", "Дозор.Харьков.ua", "Dnepr.info") та матеріали білоруських онлайн-видань ("Народні новини Вітебська", "Mogilevnews.by", "Сильные новости")  за тиждень з 3-9 грудня 2018 року. Для вибірки ми обрали по одному виданню з трьох найбільших за густотою населення містах України (Одеса, Харків, Дніпро) та Білорусі (Вітебськ, Могилів, Гомель). Для дослідження ми обрали по одному з найпопулярніших за переглядами новинних сайтів відповідно до міських рейтингів. Даний період часу був обраний за допомогою методу підбору випадкових чисел.
Мета курсової роботи – дослідження особливостей подачі інформації місцевими онлайн-виданнями України та Білорусі.
Для досягнення мети ставилися такі завдання:
0. визначити та проаналізувати наукову літературу;
0. розглянути та узагальнити способи збирання та виробництва новин в онлайн-виданнях;
0. дослідити та проаналізувати подачу інформації в українських місцевих онлайн-ЗМІ ("Думская.net", "Дозор.Харьков.ua", "Dnepr.info"):
0. визначити головні джерела інформації у матеріалах місцевих онлайн-видань;
0. визначити способи збору інформації у новинах регіональних онлайн-ЗМІ;
0. дослідити тематику матеріалів місцевих мережевих видань;
0. визначити наявність фото, відео та гіперпосилання у матеріалах регіональних онлайн-видань;
0. дослідити та проаналізувати подачу інформації в білоруських місцевих онлайн-ЗМІ ("Народні новини Вітебська", "Mogilevnews.by", "Сильные новости").
При написанні даної роботи використовувалися праці таких вчених, як В. Здоровега, С. Корконосенко, Р. Крейг, І. Михайлин, О. Тертичний, М. Лукина.
Дана дипломна робота складається зі вступу, трьох частин та висновків.



ВИСНОВКИ

Отже, інтернет-журналістика є засобом передачі інформації, що розвивається найбільш динамічно, а отже є найбільш пристосованим до життя у сучасному інформаційному світі. Існують усі передумови до стрімкого розвитку онлайнової журналістики у збиток традиційним ЗМІ – як змістовому, так і в рекламному сенсі.
Таким чином, інтернет і інтернет-журналістика, перетворюючись на головне джерело інформації для мільярдів людей в усьому світі та на найвигідніший рекламний майданчик для мільйонів підприємців, стає тим, без чого неможливо уявити сучасне життя, а отже – має шалений потенціал для розвитку та захоплення нових, іще більших ринків та площ.
Загалом протягом моніторингового тижня у новинних стрічках досліджуваних видань України було опубліковано: "Думская.net" - 143 матеріали, "Дозор.Харьков.ua" - 214 і "Dnepr.info" - 151. Щодо білоруських регіональних видань, отримали такі результати: "Народні новини Вітебська" - 33 матеріали, "Mogilevnews.by" - 130 та "Сильные новости" - 97. Українські онлайн ЗМІ друкували щодня в середньому по 22 новини, на білоруських сайтах з'являлося по 11 публікацій. 
Щодо способу збирання новин, то отримали такі результати. Кількість ексклюзивних новин переважає на сайтах Білорусі - 58 матеріалів. Тобто, 22% від загальної кількості публікацій становлять власні матеріали. На українських новинних порталах загалом було виявлено 43 ексклюзивних матеріали, що становить 8% від загальної кількості. Цей факт демонструє залежність якості публікацій від їхньої кількості. Оскільки матеріалів на сайті Білорусі протягом тижня було опубліковано набагато менше, з цього виходить, що у журналістів було більше часу для збирання і виробництва новин. 
Проаналізувавши кількість поданих джерел інформації у матеріалах досліджуваних видань отримали такі результати. Лише в 59 (12%) матеріалах українських інтернет-видань подавалося більше ніж одне джерело інформації. На білоруських сайтах таких матеріалів було 35 (13%). Цей факт є свідченням порушення журналістських стандартів балансу думок, точності та достовірності.
У більшості матеріалах обидвох видань джерелом інформації виступали представники влади та силові структури (українські сайти - 65% новин і білоруські сайти - 52% новин). Це свідчить про порушення журналістських стандартів. Оскільки в таких публікаціях факти можуть подаватися через призму інтересів влади. 
Також спільною рисою українських та білоруських сайтів є те, що найпопулярнішим методом збору інформації для їхніх матеріалів був передрук. Інформація подана через використання вже готової новини не може гарантувати точності та об'єктивності. 
У виданнях обох країн переважає кримінальна тематика. В українських онлайн-виданнях на дану тематику було виявлено 162 (32%) матеріали. На білоруських новинних порталах було виявлено 77 матеріалів (30%). Також у ході дослідження, було виявлено, що в білоруських онлайн-виданнях майже не висвітлюється політична тематика. Протягом тижня було опубліковано лише 13 (5%) новин. В українських виданнях даний показник становить 80 (16%) матеріалів. Цей факт демонструє, що рівень демократичності та вільності білоруських ЗМІ є низьким у порівнянні з українськими. Відповідно до рейтингу країн світу за рівнем свободи засобів масової інформації, який встановила незалежна організація Freedom House, Україна займає 113 місце зі статусом - частково вільна країна, а Білорусь вважається невільною і займає 173 місце. Також існує рейтинг країн світу за рівнем демократії, який встановила організація The Economist Intelligence Unit. Відповідно до цього дослідження, Україна займає 84 місце з 167, а Білорусь - 137 місце. Отже, низький рівень демократії в Білорусі може бути однією з причин табуйованості політичної тематики в регіональних мережевих ЗМІ.
Також протягом моніторингового тижня в виданнях обох країн були виявлені матеріали з ознаками замовності. В українських ЗМІ цей показник становить 16 (3%) матеріалів, а в білоруських виданнях - 2 (1%) матеріали. 
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